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Передплата

aa >РУСЛАНА< виносить: 
з Австриі:

цілей рік . 20 кор.
П1Б ЦОКУ . . 10 кор.
чяеоть року 5 кор.
МІСЯЦЬ 1-70 кор.

За границею:
aa ціілии рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: а висилкою двічи 
в тижни 5*/і долара, або 10 
?ублїв: а висилкою що субо
ти 41/а доляра. або 9 рублїр. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Т єлєфон Редакциї ч. 1484

• Вирвеш ми очв ! душу мь ю . веш: а не воаьмеш милости 1 віри не возьмеш. 
то оуске ми серпе і оуг^>« — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. ПІашкенича

Конто почт щадницї ч. 98.704 *

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О 5 І, 1 OJ. но полудни.

Редакция, адмікїстрация. і 
е спедиция «Руслана, при 
ул. Оссолїньских ч. II. партер 
(Фронт від ул. Тихої). Експ - 
диция місцева в Аґенциї 
Сок ловского в пасажі Гавс- 
мана

Рукописи звертає ся лише 
на пі перед е застережене.

Реклвмациї неопечатані є 
вільні від порта. — Оголо- 
ііірня .звичайні приймають 
ся но п ін і 2 )  с . від стоіч- 
ки. а в .Над сланім" 40 с. 
зід стрічки. Подяк ’ і при
ватні доиесенн по 30 сот. 
зід стрічки.

Межи народне значінє народ- 
ностного питана в Угорщині.

(X ) Скоро лише висував ся на дневну 
чергу справа помирена м іж Мадярами а 
немадярскими народностями в Угорщині, 
хватав ся там дневникарство і правитель
ство зовсім окремішних способів.

Виводить ся на дневну чергу обгово
рюване народностного питаня, веде ся на
віть довірочні переговори, над котрими від
так переходить ся до дневного порядку. 
Опісля підхоплює сю справу все дневни
карство мадярске і доказув неможливість 
пслагоди cero питаня, наколи не буде без- 
услівно признана народна одноцїлість Угор- 
скої держави, що знов вимагає залишена 
всякої полїтично-н&родної дїяльности на 
всіх областях прилюдного житя. Мадярске 
дневникарство представляв небезпеку для 
держави народних політиків, пятнує їх  про
тидержавними агітаторами, а щоби мати 
яку небудь покришку до того, видобував 
ріжні вісти про ворохобні почини немадяр- 
ских народностям і обговорює в сяжневих 
статях, щоби відтак перед віденьскими мі- 
родатними кругами представити цілу гро
зу тих протимонархічних змагань.

Я к  небудь немадярске населене Угор
щини покірне і миролюбиве, однак прово
катори навчили ся у тайної полїциї росий- 
скої всяких способів, щоби тих докірних і 
миролюбивих вивести з терпеливости, а то
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Вечері над Леманом.
Написав <7. Мариям Моравский, з дозволу видавця 

переложив о. Іван Нлавюк.

(Дальше).
Відємні партиї мовить Desjardins, е може 

нині в більшости у Франциї, але від певного ча
су рух є такий, що їх число малїє, а все збіль 
шає ся число додатних. — Доказавши се заміт- 
ними поміченими, взиває людий доброї волї до 
участи в тих переконаних. А коли єго запитаєте, 
які то переконаня, то він відповість: — вірю, 
що є обовязок, що люди мають якесь призна
чене, до якого повинні стреміти і другим пома
гати; чим є сї люди, що то за призначене, cero 
ще добре не знаю; але йдім просто дорогою обо 
вязку, хоть би ми бачили перед собою лише на 
десять кроків, а в міру, як будемо поступати, 
нам прояснить ся.

То ще певно не є релігією, але дорога до 
неї. De Vogiie їм к же, що то є змаганє до чо 
гось, гляданє чогось, що в дійсности знаходить 
сп лише н релігії. Зрештою сама надзвичайна 
популярність і вплив \  ogiie — хотяй він виразно 
змагає до католицизму — є знаменною проявою 
умового стану. Нинї відгриває він ролю трохи 
подібну до ролі Chateaubrianda в першій четвер
тині нашого і іку.

С є м й о н о в .  Найбільше повістий знаю з 
французко) літератури; тож від кількох літ зди
вувала мене замітна зміна тих повістий в тім 
напрямі, про який говорить п. Leroy. Та фран-

ді виступають правительственні орґани і 
ворохобня готова. Дневники підносять то
ді великий крик на підбурюване агітаторів 
і подають при тім свої ради, як би таким 
заворушеним можна тривко запобігти.

Огже тоді домагають ся ще більше 
рішучого поступованя властий, залишена 
всяких переговорів з ворохобниками, удер
жавлена'народних шкіл, де мадярщенє пе
реводить ся безпощадно, засновувана ма- 
дярских семінарий учительских і культур 
них та народогосподарских інстятуций ма- 
дярских в областях немадярского населеня, 
засновувана мадярских осель і т. п. Все 
те мають бути способи, що мали би дове
сти до народного мира.

Правительство приглядає ся спокійно 
сему поступованю своїх органів і мадяр- 
ского дневникарства, та покликуючи ся на 
ті мнимі ворохобні прояви, представляє ві- 
деньским кругам міродатним, щ і супроти 
таких неспокійних живел нема иншого спо
собу лише дотеперішня система, котра мо
же довести помалу до асиміляциї і що се 
найліпше відповідає інтересам монархії

Однак правительственні влвсти забува
ють при тім, що таке поступованє навіть 
терпеливих і миролюбивих може донести 
до розпуки і тоді сї живла стають грізним 
великаном, котрий може донести до неща
стя. Немадярскі на одности доходять до 
переконана, що нігде не находять захисту 
і опіки. М ж  народом запанувала велика 
нужда, а правит, орґани спиняють насиль
но переселене за море, дїтий мадн^щать 
насильно всякими способами, урядові ор

цуска повість, що до недавня виславлювала май
же виключно віроломства і віроломства, від кількох 
літ займов ся майже самими моральними питани
ми, не обминаючи навіть релігійних. Не все удат
но розвязують автори сї питаня, але все слїдно, 
що намагають ся розвязувати їх по змозі, як 
знають, найліпше і все мають перед очима 
незмірну вартість морального нервня в житю.

L e r o y .  Так дійсно є; є наглядний зворот 
до иисшого позему в нашій белетристичній літе
ратурі. Я згадав про молодих — а кілько то 
трохи старших повістярів, що ступали передше 
зовсім иншими шляхами, підлягає від кількох 
літ тій самій іволюцьї. Такий, приміром, Bourget, 
той законодавець декадентизму, автор так мно
гих лихих творів, кілько то дороги відбув він 
в тих кількох літах в напрямі до етики і хри
стиянїзму! Як приміром зображує він в другім 
виданю „Нарисів" стать „сьвятого, справді соп 
amore! В своїх „Сензациях" з подорожи по 
Італії, стає він найрадше перед образами митців 
передрафаелївских, прикований релігійною гад
кою, яку з них вичитує; заглядаючи до якихсь 
старохристияньских гробів, почитає с їпорохи яко 
плїнві мощі і відчувзє, що кріпкій вірі тих лю 
дий завдячує нинїіпной сьвіт, що має найліпшого 
в своїй душі. В Disciple зображує він страшну 
руїну, до якої льоґічно ведуть сумніви о підста
вах моральности і кінчить молитвою „Отче наш" 
устами сокрушеного материялїста. В Cosmopol s 
переводить подібну гадку на ще більші розміри 
і знов кінчить у стін Ватикану — ревним зітхне- 
нем до віри. — Bourget не є ще християнином 
і може ніколи ним не буде, але є він но просту, 
як і другі, шд впливом тої нової духовної атмо
сфери, яка всьо овіває.

ґани вмішують ся в чисто приватні справи, 
а навіть стають на перепоні, щоби можна 
молити ся своєю рідною мовою, та одяга
ти ся так, як предки, в народний одяг. Все 
те очивидно викликує велике огірченє і 
роздратоване в широких верствах немадяр
ского населеня і доводить їх до розпуки.

Таке поступованє правит, орґанів може 
однак крім того викликати ще иншу небез
пеку. Се може довести до зорганізована 
боротьби за границею, якою послугують ся 
инші гноблені народности европейскі і до 
накликувана европейскої інтервенциі. Таке 
поступованє може викликати вмішуване чу
жих держав у внутрішні справи монархії, 
а загранична дипльомация була би рада, 
щоби ніби то задля привернена мира дове
сти до розєднаня народів в монархії.

М іж  немадярскими народностями У гор
щини займають Румуни найвизначнїйше м і 

сце. Відомо, як в Румунії думають про се 
поступованє мадярских властий з румунь- 
ским населенєм. Чиж ^ожна би дивувати 
ся, колиб в Румунії прилюдна опінїя стала 
п авительство тамошнє перти до станови
ща прихильного Росиї а ворожого тридер- 
жавному союзови? В такім случаю румунь- 
ске народностне питане набрало би межи- 
народного значіня політичного, подібно як 
македовьско-болсарске і могло би легко 
довести до спору між монархією і Руму
нією

Австро Угорска монархія має доволі 
внутрішнвх трудностий і спорів, отже за
для того було би порадно, щоби в Угор
щині не розогнювати пристрастий в обла-

Не лише повість, але й поезия і що див- 
нїйша річ, навіть театр відчуває той вилив. Я 
волів би, щоби на театральну сцену зовсім не 
впроваджувано анї сьвященика, ані релігійних 
річий; але я запримітив, що коли до недавна 
робило ся то в тій цїли, щоби поглумити ся з 
релігії, то нині дає ся сьвященикони благородні 
ролі, а вплив релігії і молитви зображує ся до- 
датно і мило. Поважні штуки, на основі середно-,, 
вічних містерий, знайшли признане на ііарискій 
сценї; а коли правительство заборонило грати 
„Отче наш" Соррёе, то мало що не прийшло до 
публично) ворохобні, — що перед десяти літами 
певно не мало би місця.

M is s  W ils o n . Мені здає ся, що і в фран- 
цускім малярстві замітний таким зворот. Памя- 
таю, що коли звиджувала я палату штуки на 
парискій виставі в р. 1889, не була я ще спо- 
сібна оцінити штуки з многих сторін, але то ме
не вразило, що вся та пишно представлена шту
ка виглядала так, як коли би християнїзму не 
було іце на сьвітї. Діла наших анґлїйских пре
рафаелітів не зробили на неї жадного впливу 
Коли пять літ пізнійше переїзджаючи через Па
риж звиджувала я знов „Сальони", завважала я 
під тим зглядом ріжницю. Як на Марсовім По
лю, так і на Елїзейских Полях видно було по
важне число релігійних предметів, що їх тракто
вано з почестию і певною щиростию, публика 
і критика особливо займала ся тими образами, 
а на устах всіх і цілу виставу закасував James 
Tissot, що но десятилїтних студиях, яким віддав 
ся з вірою і любовю в Сьвятій Землі, розкрив 
перед Парижанами двіста кількадесять образів 
з житя Христа, і заповів других стілько.

Не потребую додавати, що в много инших
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стях заселених немаднрскими народностями, 
а справедливою полагодою домагань оправ
даних довести до втихомирена і до спра
ведливої розвазки народностного питаня.

f
Василь Доманицкий

відомий україньский письменник, помер 
в суботу дня 10. вересня після довгої 
недуги в Аркашонї у Франциї в 34. році 

житя.

Про сю нову велику втрату пише київска 
• „Рада":

Знов з далекої чужини прийшла сумна зві
стка... Помер Василь Доманицкий, молодий у- 
країньский учений і письменник. Довга і тяжка 
недуга — гірко вимовити — небіжчика таки 
скінчила ся перемогою смерти.

Небіжчик народив ся 7. марта 1877. року 
в селі Колодистому (звенигородского повіту, на 
Київщині) в семї місцевого сьвященика. Вихова
не одібрав в одній з київских ґімназий та в 
київскому університеті, на історично фільольо- 
ґічному факультеті, де був одним з найпильній 
ших учеників покійного професора Антоновича. 
Скінчивши університет року 1900-го, Домани
цкий став був за учителя в приватній київскій 
ґімназиї Валькера, але вже року 1901 так зане
дужав, що мусів покинути всяку службу на все. 
З  того часу небіжчик уже не міг позбути ся 
тяжкої своєї слабости (сухоти), хоча мало не 
кожну зиму перебував на півдні, і жите его бу
ло вже вічною боротьбою з смертию, що таки 
подужала молодий орґанїзм. У суботу вранці 
Доманицкого не стало.

Небіжчик належав до молодого поколїня 
украіньских діячів, що добувши национально!' 
самосьвідомости, вже без ваганя й компромісів 
віддали себе україньскій справі та роботі на гро- 
мадекій ниві. Симпатиї тягли его до наукової й 
літературної працї, бурхливий час зробив з него 
і громадского діяча. Ставши ще в ґімназиї сьві- 
домим Українцем, Доманицкий вже з першого

краях обяви житя релїґії в царині мисли і шту
ки е далеко численнїйші; але коли в. Бельскі 
зачепив о Францию, яко найбільше позбавлену 
релїґії, то має на то відповідь.

H a i n b e r g .  З  слів п. Бельского вношу, що 
умовий рух, який будить ся на заході, не скоро 
дістане ся на схід. Певно, що там думають, на 
чеб материялїзм царював до нині без поділу в 
умовім сьвітї.

С е м ь о н о в .  Вибачте, сей рух етично-ре- 
лїґійний, про котрий оповідає гі. Leroy, не лише 
що не припізнив ся на схід, але і на сході має 
свій початок, то є у Росиї. Від давна був він 
замітний в писанях росийских авторів, склонних 

•більш е або менше до містицизму; виступив яко 
релігія милосердия у Достоевского, а наостанку 
знайшов найповнїйший і наймогучійший вислів 
у Льва Толстоя. Хвиля, коли de Vogiie в своїм 
романі Roman Russe дав пізнати Франциї росий- 
ского митця, була дійсним початком сеї нової 
ориентациї змислів, про яку говоримо. Спершу 
прославляли Толстоя, а потім почали писати в 
тім самім дусі. Була се якраз хвиля перелому 
митця між повістию — яку довівши до зеніту 
духової сили в „Аннї Каренїнї", покидав — а 
релїґійно-моральним містицизмом, до якого звер
тав ся. Ще тоді заклинав ero de Vogue, щоби 
не лишав первісної дороги, бо инакше стратить 
всякий вплив на ширший сьвіт. Толстой робив 
своє, писав і ще пише релігійні і моральні роз
прави, учить вирікати ся власної особи, а жити 
для других, накликує до строгих, аж пересадних 
чеснот. А Франция, Анґлїя і инші краї ще біль
ше читають с'ї писаня і розважають більше, як 
его повісти. І сам de Vogde по кількох літах в 
шумній своїй дописи Les Cigognes признав, що 
помилив ся; він думав, як лїтерат, а тимчасом 
сьвіт більше бажає моральної поживи, як літе
ратурної краси.

(Дальше буде).

року свого перебуваия в університеті починає 
брати участь у „Кіевск ій Старин-ї“. Академі
чний сухий тон журнала не міг задовольнити 
єго живої вдачі і він силу праці, енергії й захо
дів -положив на те, щоб оживити се наукове ви
дане й зробити єго цікавим і для неспециялї- 
стів. Відділ хроніки та дрібних звісток, що по
чав вести в „Кіевсюій Старин-Ї“ Доманицкий» 
справді таки багато причинив ся до того, що 
журнал незабаром знайшов доступ і до широкої 
публики, де й почав був здобувати собі симпа
тії!. Разом з тим Доманицкий з кількома това
рищами працює над виданєм народних книжок; 
се видавництво пішло так добре, що незабаром, 
під назвою „Вік" зробилось було на якийсь час 
центром видавничої дїяльности на росийскій 
Україні. Виїхавши черед,-недугу з Київа, Дома 
ницкий стає осторонь від дрібнїйшої роботи, за
те має тепер змогу взіДи ся вже до поважній 
ших праць. Надрукував він, не рахуючи сили 
дрібних заміток та рецензий по украіньских ви
даних, отсї більші праці:

I. В „Кіевск-ій Старин-Ї“ : 1) Бібліографі
чний покажчик творів Боннського, 2) Критичний 
розслід над текстом „Кобзаря" (вийшла і о 
кремо).

II. В „Записках Наукового Товариства ім. 
Ш евченка": 1) Козаччина на переломі XVI— 
XVII. в. (вийшла окремо), 2) Піонер україньскої 
етноґрафіі (Зоріян ДолеНга-Ходаковский), 3) Не
відомі вірші єромонаха Климент.ія.

III. В „Нов й Громаді": 1) Цивільний шлюб 
і шлюбна розлука на Україні, 2) Новознайдені 
поезиї Шевченка, 3) Володимир Антонович.

IV. В „Літ,- Науковім Вістнику": 1) Никандр 
Молчановский, 2) „М. Ол. Маркович — авторка 
„Народнїх Оповіданнїв", 3) „Марко Вовчок про 
Кулїша", 4) Одна з „Катерин1*.

Окремо видав Доманицкий популярні бро
шури: „Товарискі крамниці", „Про сїльску коо
перацию", „Селяньска доля", „Як хазяюють се
ляне по ріжних краях", „Смерть за правду (про 
Івана Гуса)“, „Про Галичину", „Про Буковину". 
Опріч того, багато належить Доманицкому замі
ток і статий по Газетах, а специально в „Раді" 
він належав до самих найпильнїйших і найпра- 
цьовитїйших співробітників з самого її заснована 
Під єгож редакциєю вийшло і перше в Росиї 
повне і критично оброблене видане „Кобзаря" 
(СПБ. 1907 і 1908 p j ,  в якому редактор переві
рив увесь текст по перводруках та автографах; 
без єго „Критичного розсліду" неможлива тепер 
ніяка робота над гіитанєм про Шевченка. Успіх 
відомої „Істориї України-Руси“ М. Аркаса теж 
багато залежав од умілої редакцаї Доманицко
го.*) Взагалі ся хора людина виявляла стільки 
енергії й була таким зразковим робітником, що 
трудно було собі й уявити єго без роботи; він 
працював, буквально рук не нокладаючи й не 
даючи собі ніколи спочинку. Напевне можна 
сказати, що завчасна смерть спіткала єго тіль
ки через те, що він ніколи не думав і не дбав 
про себе, підриваючись на роботі за для рідного 
краю.

Року 1905-го, перебуваючи на селі, Дома
ницкий багато працював коло осьвідомлюваня 
селян та оборони їх прав од усяких напастників. 
Селяне з цілої Звенигородщини йшли до него 
на пораду, у него шукали доброго слова собі на 
розвагу. Єго статі в „Громадскій Думцї" про на
сильство Гр. Потоцкого над селянами с. Гусако- 
вої (з приводу так званого виводу селяньских 
садків з паньского ліса) перші звернули увагу 
громадяньства на сю голосну справу. Затеж і 
небіжчикови не минула дурно ся оборона се
ляньских інтересів. Коли почало ся славнозві- 
стне втихомирюване, то повітове начальство зро
било з Доманицкого найнебезпечнїйшого воро
хобника, і вратував ся він од тюрми тільки тим, 
що виїхав за кордон. Поза очи міністерство 
внутрішних справ присудило Доманицкого до 
адміністративного засланя у Вологодщину. Не
щасний хорий письменник не міг навіть на о- 
станку днів своїх вернутись до рідного краю

Серед усіх, хто знав небіжчика, повік ж и
тиме гарний образ сеї людини з надзвичайно 
чистою, кришталевою душею й тихою, лагідною 
вдачею. Такі люди не мають ворогів і у всяку 
хоч яку розбурхану справу вносять якусь при
надну атмосферу тихого спокою, невтомної пра- 
цьовитости. Досить було раз побачити єго, щоби 
полюбити на все житє — і певне смерть не ви

травить з серця єго товаришів того горячого 
почуваня, яке они мали до него — живого...

Земляж пером тобі, любий наш това
ришу!"

*) Готовить ся тепер нове видавництво
Ред. Русл.

Католичке віче в Інсбруку.
На перших т о р ж е с т в е н н и х  зборах мав 

промову ґр. Т р а в т м а н с д о р ф  про конечність 
орґанїзациї всіх станів і заводів. Всюди бачимо, 
говорив бесідник, змаганє до поправи народо- 
господарского і материального положена, але 
всюди видно, як людство тягне більше до ма
терні, стає материєю, котра має без висшої цїли 
з запереченєм тамтого сьвіта і Бога жити після 
свого власного бажана. А се переченє Бога має 
послужити материї до побіди, бо без переченя 
Бога вся та будівля упала би. Алеж зпоконвіку 
в душі чоловіка лежить сьвідомість єства Бога, 
а між всіма ісповіданямн стоїть на чолі катол. 
Церква, неосяжна що до поваги. А що Бог при- 
обіцяв Церкві свою иоміч, отже звідси ся вели
ка повага єї науки. Ніякий вірний католик не 
поважить ся присвоювати собі суд про науку 
віри. „Модернізм" не має місця в будівлі катол. 
науки віри. Церква з своєю повагою научуваня 
і політика в напрямі економічного розвитку сто
ять мовби супроти себе і все чуємо оклики до 
розділу політики і релігії, однак цілковитий роз
діл є неможливий, бо се належить до задач, для 
котрих кождий католик обовязаний трудити ся 
і погодити відродини суспільного і народогоспо- 
дарского житя з засадами катол. релїґії. Для о- 
сягненя сеї цїли треба передовсім поглиблена 
віри і розповсюджена зрозуміня всіх суспільних 
і народогосиодарских питань на основі христи- 
яньского сьвітогляду. До того покликані пере
довсім Церква і єї слуги. Але й сьвітскі повинні 
помагати в и я в о ю  в л а с н о г о  п е р е к о н а н а  
цриміненем своєї дїяльности до христ. засад. 
Любов ближнього повинна обявляти ся помочию 
для нуждарів. Однак вирівнанє суспільних супе- 
речностий добровільною дїяльностю задля гро
мадного зубоженя є неможливим до переведена 
в цїлости. Нині треба .дорогою законодатною 
п е р е в е с т и  н а р о д о г о с п о д а р с к і  і с у 
с п і л ь  н і р е ф о р м и  на основі христ. сьві
тогляду а до того треба доброї орґанїзациї.

Христ. катол. товариства політичні повинні 
виливати на напрям законодавства і домагати 
ся там основ христ. сьвітогляду. Широкі верстви 
наро'ні і виборчі ідуть за популярними оклика
ми і обіцянками радикальних агітаторів. Треба 
отже творити політичні орґанїзациї, котрі поучу- 
вали би широкі верстви виборчі і поясняли їм 
ріжні справи. Треба з а г а л  в релігійнім, суспіль
нім і народогосподарскім напрямі поучувати і 
розбуджувати здорове зрозумінє і здоровий суд 
про всякі сучасні питаня. Се вимагає доброго і 
основного знаня всіх тих питань, щоби їх поя
сняти народним верствам. Се передовсім з а д а 
ч а  д н е в н и к а р с т в а ,  щоби пояснювати і 
розкривати ложні представлюваня ворожих часо- 
писий і писань. Тим то важна річ скріпити і 
розширити катол. дневникарство, котре би ін
формувало широкі народні верстви на основі 
христ. сьвітогляду. Треба також орґанїзувати всі 
стани і заводи на основі христ. сьвітогляду, що
би довести до зрозуміня класових ріжниць і їх 
вирівнаня та усунена пристрастної боротьби. 
В практичнім нереведеню в житю христ. сьвіто
гляду, в орґанїзациї всіх станів і заводів на тій 
основі, в витвивалости при тих засадах може 
бути порука ліпшої будучини.

Другий бесідник о. Ф о р к, директор біблій
ного інституте в Римі, говорив про „ Ц е р к в у  
і н о в і т н є  у м о в е  ж и т є " .  Почавши від без
смертних образів Рафаеля у ватиканьских стан
циях, котрі зображають відносини Церкви до Бо
жої науки, фільософії, права і поезиї, відпер бе
сідник докір, начеб Церква і єї верховний На
чальник не мали зрозуміня для умових потреб 
нашого часу, коли тимчасом дух нашого часу 
змагає до свободи, постуьу, а Церков ніби то 
спиняє всякий свобіднїйший рух і гнобить. Та-
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кож професори новітних наук на університетах 
виступають з такими докорами, а хто має від
вагу явно признавати ся до катол. віри, уважає 
ся в тих новітних кругах неуком і вспятником. 
Сї пересуди находять в широких кругах призна
не. Отсї неоправдані напасти проти Церкви ви
кликують навіть посеред вірних католиків сумну 
зневіру, і багато переходить до ворожого табору. 
Супроти того не можемо бути байдужними і не 
повинні упадати духом. Хочемо явно і рішучо 
відповісти на се питане про становище Церкви 
супроти новітного умового житл. Наколи люд- 
ский дух хоче визволити ся з традиций минув
шини, бути свобідним від доґм, від огляду на 
надприродний лад, тоді відступає очивидно від 
Христа, від личного Бога. Яке становище має 
супроти cero заняти Церква, річ ясна. Програма 
Папи instaurare omnia in Christo, привернути сьвіт 
знов до Христа, се відповідь. Промову сю приня
то з одушевленєм а на сім закінчило ся торже- 
ственне засїданє.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Reichspost довідує ся, що чсска велика вла
сність не думає поки що виступати зі своїми 
мировими предлогами, якими уможливленоб у- 
рухомленє ческого сойму. З одної сторони ЄЇ 
компромісові предлоги ще не готові, з другої 
сторони неприхильні зарядженя сеймової біль- 
шости моглиб станути їй на перешкоді в надто 
великім екснонованю під сю пору. Серед таких 
обставин моглаб справа урухомленя сойму роз
бити ся. Можливо, що доперва в еїчни виступить 
велика власність зі своїми предлогами.

В Празі розпочали ся вже вступні наради 
сторонництв в справі проектованих нїмецко-че- 
ских мирових конференций. Президия зєдиненя 
нїмецких соймових послів зібрала ся, щоби пе
ревести вибір шести відпоручників в цїли обі- 
сланя праских конференций. Також зєдиненє 
чесних соймових послів відбуло засїданє, в якім 
брали участь молодо- і  старочехи, але не взяли 
в нїм участи ческі радикали. Однодушно приня
то до відома звіти послів д-ра Скарди і Двожа- 
ка про їх переговори з міністром предеїдником. 
При тім повідомлено про те, що парламентарні 
комісиї ческого аграрного і молодоческого клю- 
бу постановили взяти участь в конференциях, 
які скличе краєвий маршалок Представники 
старочехів заявили, що поручать свому сторон- 
ництву вислати свого відпоручника на наради. 
Клюбови независимих (радикальних) послів, за 
прошених на наради зарезервовано двох предста
вників.

На заеїданю президиї нїмецкого соймового 
зєдиненя одобрено заяву д-ра Епінґера в справі 
участи в планованих вступних нарадах про евен
туальну сесию ческого сойму, зложену в часі 
нарад з міністром предеїдником і рішено, що 
крім президиї зєдиненя нїмецких соймових по
слів д ра Епінґера, Пахера, Кріґнера, Лєґлєра і 
Ролера мають взяти участь з нїмецкої сто
рони в сих конференциях ще посли др. Пер- 
ґельт, др. Герольд і предеїдник нїмецкої секциї 
краєвої культури для Чех посол Цулєґер. Остав
ил два з десяти мандатів задержано для вірно- 
конституцийної великої власности. Після основ
ної мериторичної розправи постановлено, щоби 
в дни скликаня вступної конференції, се є 18. 
с. м., відбули ся збори всіх нїмецких учасників, 
не виключаючи представників вірноконституций- 
ної великої власности.

Співробітник часописи Aurorę мав нагоду 
розмовляти в Остендї з ґр. Куен-Гедервариєм. 
Угорский мінїстер-предсїдник висказав жаль з 
cero приводу, що часть францускої печати зай
мала ся в останніх часах можливостию непоро
зумінь між Франциєю і Угорщиною. Він казав 
дальше: Сї ворожі голоси походять, по моїй 
думці з широко розповсюдженого непорозуміня. 
яке приписує Угорщині охоту змінити свою між
народну політику. Така вміна є неможлива, бо 
она мусїлаб знищити добродійства загального 
мира, якого удержанє спочивав від більше як 
трийцяти літ на наших союзниках. Ще більшо
го ошибкою зі сторони Франциї булоб думати, 
що Угорщина в близшій або дальшій будучинї ду

має відлучити ся від Австриї. Про таке відлучене 
ніхто в Угорщині не думає, анї собі єго не ба
жає. Поновно розчарувала ся заграниця заміша
ними в нашій внутрішній політиці, а можливий 
розділ Угорщини все був основою проектів. В 
Угорщині знають одначе дуже добре, що услі- 
вєм нашої независимости є передусім тісна і 
нерозривна злука з Австриєю.

П росим о б ідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к п

чне ся о 11. год. перед полуднем, поставлені 
перші читана звітів кр. виділу-, з урядових чин- 
ночтий за час від 1. липця 1909 до кінця чер
вця с. р.; в справі доповнена постанов соймового 
реґуляміну; в справі зміни етату урядників кра
евого бюра зелізничого; в справі переказаних 
соймом петиций; в справі відновлена вавельско- 
го замку за час від 1. липця 1909 до кінця сер
пня с. р.; в справі зміни §. 23 закона про пові
тову репрезентацию; в справі утворена з роз- 
парцельояаних двірских обшарів в Яйківцях і 
Любши самостійної громади адмінїстрацийної п. 
н. Антонівка; утвореня з гром. Ляшки муровані 
двох самостійних громад адмінїстрацийних: Ли
шки мур. місточко і Ляшки мур. село; в справі 
утвореня з присілка Сільце к. Божикова і з ча
стини двірского обшару в Божикові самостійної 
громади адмінїстр. п. н. Сільце, вилученя при
сілка Сеньковичі зі звязи громади Голе равске 
і утвореня з него самостійної гром, адмін.; в 
справі каси щадничої у Львові; краєвих фондів 
позичкових на будову касарень; в справі пред
ложена звіту кр. Ради шк. про стан прилюдно
го вихованя за 1908/9 р. шкільний; в справі пе- 
ренесеня громад до висілої кляси учительскої 
платні; в справі задатків на платні народних у- 
чителїв; в справі краев, буджету на 1911; в 
сираві замкненя рахунків краевого фонду за 
1909; в справі побору краєвих оплат шинкарских 
і підвисшеної оплати від пива від дня 1. січня 
1911; в справі утвореня краевого патронату ру- 
кодїл і дрібного промислу; дальше в отсих спра
вах: гірничих, рільних заведень в Дублянах, в 
Чернихові, Городенцї, Ягольницї, Кобєрницях, 
Мильцїнї і Суходолі, годівлі худоби, молочар
ства, мелїораций, реґуляциї рік, побільшеня тех
нічної служби дорогової краєв. виділу, украєв- 
леня доріг, обнятя шпиталю св. Софії у Львові 
на власність краю, побільшеня лікарів в гол. 
шпиталю у Львові; побільшеня санітарних окру
гів, в справі замкненя рахунків гал. фонду про- 
пінацийного, в справі видїленя громади Криве 
к. Тровильна з двірским обшаром з судового 
округа в Балигородї і приділена до Лютовиск 
та вкінци в справі отворена нового суду пові
тового в Устю зеленім.

—  З Буковини. Нинїшного дня минуло 25 літ, 
як заслужений около відродин буковиньских Ру
синів проф. др. Смаль Стоцкий став професором 
черновецкого університету.

—  Масоньска бездимність. В однім склепі неда
леко від вазилїки Sacre Coeur в Парижі вистав
лено почтову картку, на котрій єсть представ
лений старий мужчина з сивим волоеєм, з ли
цем поважним і милим в сидячій поставі коло 
женщини молодої убраної в білий стрій, а під 
сподом сего образка находить ся напись:

Франц Феррер *)
Ж ертва католицкої Церкви 
розстріляний 13 жовтня 1909 
в провалах замку Монтюіч 
Ганьба єго катамі .

Щоби переходячі до вазилїки не забули і 
за другого масоньского мученика, виставило се 
товариство памятник Баррови з наиисею: „Sup- 
plicić pour n’dvoir pas saluć une procession" "(По
караний смертию за се, що не віддав почести 
перед процесиєю)

Тимчасом анї одна з тих написий не есть 
правдива; особливо треба дивувати ся, що засуд 
Феррера, який так сьвіжо відбув ся, і котрий 
видала не Церков, але офіпири, відважують ся 
вільномулярі приписувати Церкві. Чиж се не 
безличність ? Они очивидно признають все до
брою засуду Вольтера: „Mentez, cdomniez, et il 
en restera tonjours quelquej chose". (Брешіть i o- 
клеветуйте, а з того завеїгди щось остане.)

—  Де би здали ся наші консерватори? У нас
буває часто в Галичині так, що церков без уся
кої археольоґічної вартости не позваляють збу
рити, а ту громада не мав ніякої площи, де би 
могла побудувати нову кромі тої, на якій стоїть 
стара церква. Тимчасом часописи доносять, що 
в Парижі хотять збурити доми з цілої улицї 
Notre-Dame des Victoires, на котрій містять ся 
такі памяткові доми, як н. пр. дім, де мешкав 
Bossuet, La Fontaine і ин., а всьо длягого тілько, 
щоби представляли ся красше жидівскі золочені
вивіски на площі притикаючій до сеї улицї. _
Чи не годило би ся вислати там наших консер
ваторів, а на якийсь час спровадити до нас бу
дівельну комісию француску?..,

—  Гумористичний кутик.
У л і к а р я :

Н е д у ж и й :  Пане доктор, я стратив зов
сім память...

Л ік а р :  А чи не пригадуєте собі бодай, 
коли то стало ся?

—  Календар В п я т и  и цю : руско-кат.: Анти- 
ма; римо-кат.: Людміли. — В с у б о т у :  руско- 
кат.: Бавила; римо-кат.: Лямберта.

—  Заява На основі поданої нами недавно ві
сти про газардову гру в зелїзницї рознесли ся 
всякі невірні поговори і здогади. Супроти того 
заявляємо, що вість ся не відносить ся до нія
кої ІІОСОЛЬСКОЇ личности.

— Бл. п. Василь Доманицкий, про котрого пе
редчасну смерть пишемо на иншім місци, був 
у Львові в лютім 1909. р. на просьвітнім кон
гресі і належав до почетної президиї. Вже тоді' 
відсунув ся від промови на сьвяточнім вечері в 
салі »Яд Харузім» звиняючись тяжким болем 
грудей. — Тіло Покійника має бути иеревезене 
на Україну.

—  Сьвято в Черневі. Село Черпево, мости- 
ского повіта, сьвяткувало дня 21. серцня тор
жественно XII. роковини смерти свого бувшого 
довголїтного пароха, гіросьвітителя і добродія
о. Теофиля Сїнкевича. Того дня відбули ся ве- 
черницї, на яких сьвяточну промову виголосив 
селянин Данько Гузїль, згадавши короткими а 
щирими словами того, що був для громади 
сьвящеником професором, лікарем і адвокатом. 
По тім відограно комедию пок. В. Сїнкевича, 
призначену для сїльских театрів, котра викли
кала бурю оплесків а опісля по відспіваню на 
родного гимну почала ся товариска забава Са 
ля підчас вистави була битком наповнена селя
нами і інтелїґенпиєю. Були гості зі Старяви, 
Малнова, Соколі, Годинь, Серн, Малнівскої Волі 
і Мостиск. Був також п. Мир. Сїнкевич, судия з 
Яблонова. Порядок удержував місцевий „Сокіл" 
під проводом голови господаря Вас. Дрімалов- 
ского. Уладженєм вечерниць заняла ся місцева 
інтелїґенция і селяни, а почин до cero дав і 
взяв провід у свої руки п. Андрій Антоняк, на
чальник „Народної Торговлї" в Самборі. Доходу 
було 130 К, котрі призначено на будову бурси 
їм. о. Теоф. Сїнкевича в Черневі і зложено на 
разі на книжочку щадничу ч.396 в „Нар. Домі" в 
Мостисках. Межи нншими надіслали датки на 
бурсу доброди': Онуфрий Пащак, директор „Нар. 
Гостинницї" у Львові 50 К, Іван Горбацьо з Сам- 
бора 10 К, а на місци зложили: о. Олекс. Сїн
кевич з Серн 10 К, п. Мирон Сїнкевич судия з 
Яблонова 10 К, о. Коцко 5 К. Для вибудованя 
бурси ім. Теоф. Сїнкевича в Черневі завязав ся 
місцевий комітет, до котрого належить началь
ник громади п Ів. Федевич і виднїйші члени 
громади та місцевого учительства. Комітет сей 
відзиває ся до околичних еїл і місточок з про
сьбою о ласкаві датки на покладену собі ціль. 
Датки просить ся слати на книжочку щадничу 
ч. 396. до „Народного Дому" в Мостисках.

— Се негарно! З міста пишуть нам: Вчера 
відбув ся величавий похорон бл. п. Кучабского, 
люстратора повітової ради і б. голови Читальні 
„Просьвіти" на жовківскім передмістю. На похо
роні співав хор зложений з кільканайцяти мо
лодих людий під проводом п. К. І було би всьо 
на місци, колиб справа зааранжованя того хору 
не була викликала не то несмаку, але прямого 
обуреня у тих, що про сю справу дізнали ся і 
розповіли еї дальше і дальше, кидаючи негарне 
сьяітло на читальню, коли она яко така у нічім 
не винна. Іменно день перед похороном при на
годі складаня спочуваня вдові по бл. п. Кучаб 
скім депутация виділу читальні заявила п-ї Ку- 
чабскій, що на похоронах буде співати хор чи
тальні. Небавом потім явив ся у п ї Кучабскої
п. К„ який відтак проводив хором, і зажадав 
100 К заплати, если хор має співати. Стануло 
вкінци на тім, що прибита горем по страті му
жа п-ї Кучабска заплатила 70 К, і хор співав, 
а як, то богато можуть сказати про се слухачі. 
Та не в тім річ. Питане тепер, чи хор співав за 
гроші, чи з патриотизму, на похоронах справді 
заслуженого Русина, який ніколи не відмовляв 
датків чи колядникам на патриотичні цїли, чи 
квестарам і т. п Цікаво було би знати, що ста
ло ся з тими 70 К, если хористи співали з па
триотизму ? — М.

—  Галицкий сойм скликаний на день 22 с. м. 
а на дневнім порядку першого заеїданя, яке за

•) Francisco Ferrer
Victime de Г Eglise catholique 
Fusille le 24 octobre 1909 
Dans les fosses de Chateaus Montjuitch 
Honte & ses bourreaux,
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Оповістки.

— На городецкім передмістю у Львові зачина
ють ся дня 18. с. м. два курси для неграмотних, 
один в Читальні' „Просьвіти“ при пл. св. Юра 5, 
а другий в школі ім. Б. Грінченка при ул. Дунїн- 
Борковского ч. ЗО.

— „Сокіл" в Жидачеві буде дня 25. с. м. по- 
сьвячувати свій прапор, а по полудни того дня 
уладжує фестин.

— В Любіню велик м коло Львова відбуде ся 
в неділю 18. вересня від 2. год. по пол. сокіль- 
ский фестин.

— Позір Чортквщина! Товариство „Руска Бесї 
да“ в Чорткові уладжує дня 18. с. м. в неділю 
по фестинї вечерницї з танцями, на котрі отсим 
членів і гостий просить. Стрій спацеровий. З а 
прошень не висилає ся. —  Видїл.

— Отеореьє господаревої вистави в Кульчицях 
шляхоцких під Самбором, уладженої заходом 
місцевої читальні „Просьвіти", зглядно єї голо
ви о. Гординьского, відбуло ся нині; вистава но- 
треває цілий тиждень. Дооколичні села як і ін- 
телїґенцию з Самбора просимо о моральне по
перте нашої першої проби на поли економічної 
роботи. — Комітет.

— З Борщева. Заходом „Кружка драматично 
го »Руского Касина* в Борщеві" відбуде ся в 
неділю дня 18. вересня с. р. аматорска вистава. 
Відограє ся „Кальоші", комедию в одній дії 
Фредра і „Приятелі" комедию в 2 діях М. Де- 
валїера.

— З Руского Тов-а педаґ. дістаємо до поміще 
ня отею відозву: В імя народної єдностп і кар- 
ности просимо горячо усі наші Товариства і Ор- 
ґанїзациї, щоби безусловно не заводили своїх 
купонів і не давали марки на такі товари, які 
вже появили ся з нашою маркою. — За Голов
ний Виділ Р. Т. П.: о. Дамян Лопатиньский, 
заст. голови. Др. Роман Ковшевич, секретар.
, — їменованя. VIII. клясу ранґи одержали о 
Иосиф Раковский проф. учительскої семінариї в 
Залїщиках і о. Дамян Лопатиньский, проф. жень- 
скої учит, семінариї у Львові.

— З зелїзниць. Ц. к. Дирекция зелїзниць дер 
жавних у Львові оголошує в „Газеті Львівскій" 
розписане оферт на виконане електричноїстациї 
рухомої.

— Конкурс. Головний Виділ Товариства „Про 
сьвіта" у Львові розписує отсим конкурс на но 
саду вандрівного учителя сїльского господарства 
До обовязків вандрівного учителя буде належа
ти: 1. Люстрация сїльских господарств членів 
Товариства. 2. Подане інтересованим членам і 
читальням Товариства поучевь, вказівок і рад 
з обсягу сїльского господарства на місци устно 
і писемно. 3. Ведене заводових курсів з обсягу 
сїльского господарства для членів Товариства і 
людий вказаних Головним Виділом. 4 Заклада- 
не, ведене і догляд досьвідних піль з ріжними 
штучними навозами, добірним збіжем і иншими 
господаревими ростинами і ведене досьвідів на 
пасе висках і сіножатях. Висші заводові студиї і 
знане рускої мови в слові і письмі конечні, а 
іспит квалїфікацийний учителя* для низших ріль 
ничих шкіл пожаданий.

Платня і близші услівя після умови. Пода
на о надане сеї посади заосмотрені в 1) метрику 
хрестну на доказ віку, 2) сьвідоцтво заводових 
наук І відбутої практики, 3) опис житя (curricu 
lum vitae) і 4) евентуальні вимоги компетента: 
належить вносити до Головного Виділу Товари 
ства „Просьвіта“ у Львові (ринок ч. 10.) найдаль 
ше до ЗО. вересня 19ІО. Львів, дня 12. вересня 
1910. За Головний Виділ Товариства „Просьвіта" 
у Львові: Петро Огомовский голова. Др. Іван Брик\ 
секретар.

Посмертні оповістки
— Володимир Левицкий, канцелїст| окружного І 

суду в Сараєві, умер принявши св. Тайни по 
довгій недузі д. 10 го вересня в 55. р. житя 
Покійник походив з Галичини (братя его Соф 
рон і Іван е сьвящениками в станїсл. диецезиї) І 
і служив спершу в лісництві, а відтак перейшов 
до судової служби. Осиротив вдову і пятеро дї- 
тий. Похорон відбув ся ві второк. Вічна ему) 
память!

Телеграми
у лня 15. вересня

Відень Slav. Corr. доносить, що президент 
міністрів бар. Бінерт приняв вчера послів д-ра 
Евг. Олесницкого і д-ра К. Левицкого і довго з | 
ними конферував.

Відень Бар. Бінерт конферував вчера з б. І 
міністром д-ром Пацаком в справі ческо-нїмецкоі 
угоди. Вечером др. Пацак від’їхав до Праги.

Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук

Софія. Президент кабінету Малїнов подав ся 
зі всіма міністрами до димісиі. Причиною cero 
кроку має бути ріжниця поглядів межи кабіне 
том а королем що до поладнаня турецко-болгар 
ских невзгодин.

Цетинїя. Кабінет Томановича подав ся до 
димісиі. На порученє короля Томанович приняв 
ся утворити новий мінїстерский кабінет.

Рим. Онодї пійшла чутка, що Папа занеду 
жав. Вчера заперечено сему і зазначено, що хо 
тяй Папа терпить на гостець, однак щоденно 
приймає на послуханих.

БІЛГОрОД При вчераганім тягненю сербских 
льосів тютюневих головна виграна в квоті 75.000 
франків упала на льос серия 48^4 ч. 1.

Тижневий ЗВІТ
Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів 

від 5. до 11. вересня

Пшениця •
Ж ито
Ячмінь броварняний 
Ячмшь на пашу • 
Овес
Кукурудза 
Гречка
Горох до вареї
Горох на пашу 
Бобик 
Конюшина 
Конюшина 
Конюшина 
Тимотка •
Ріпак зимовий 
Насїне конопл.
Хміль старий 
Хміль новий •

v Львові 
1910.

50 
9 85 
7 20 
7'7 . 
7 00 
7 50 
0 00 
0-00

ія

червона
біла
шведска

за
9 65— 
7 0 0 —
6- 75 - 
6-00— 
725— 
0 0 0 -  
000—

12 50—13'эО
7- 0 0 -  7 25 
7 0 0 -  725

75 00—9000 
8000— 10000

7 5 0 0 -8 5 0 0  
25-00—2700 
ІГ25 —11-30 
00-00 -  00-00

85 00—10000 
00 00 - 0О0-0

клґ.
К
К
Ккккк
ккккккккккк
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Вже появилась брошурка н. з . :

Ціла правда про радикалів
написав Ю л і я н Д з е р о в и ч ,  професор 

ґімназияльний в Стрию.

Ціна 1 корона.

а

6 се перша книжочка „Християньскої бі
бліотеки", яка буде появлятись в довіьлних ви
пусках. Книжочка ся повинна находитись в на
ших читальнях, особливо обхоплених радикаль
ним рухом, та в руках ґімназияльної та акаде
мічної молодїжи.

Дістати єї можна в книгарни ім. Шевченка 
у Львові, або у автора в Стрию.

„ДОСТАВА“
у Львові, ул. Руска ч. 20 

в Станіславові, ул. Смольки 1

спровадила нові материї на ризи і хоругви, — 
металеві вироби (чаші, ліхтарі і крести) 

і різьби (кивоти, процесиональні вівтарцї).

Поручає випробованих різбарів для іконо
стасів і престолів та малярів для ьерков.

Золочене чаш і направу риз просить ся ви
силати просто до Львова.

Платить з а  в к л а к т о в і  г о о ш і 6°/0!

Эля прикрашекя
комнат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Дніпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-J-30 cm, можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco). 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Шев- 
чевкови в Київі.

Пошукую інструктора на цїлии 
рік для

трох дітей (І, ПІ, VI кл. ґ.). Зголошеня: о. Іван 
Стефанчук, парох в Павелчи, п. Станіславів.

155(1 — 5)

до
АМЕРИКИ 

КАНАДИ
найліпше перевозить

.Іїігїл Кунарда
у ЛЬВОВІ ул. Городецка 99.

Цїня переправи кораблем 180 корон. 
Уважайте на ч. 99.

ВІДЇЗД З ПОРТІВ В Т Р И Є С Т ї:
Карпатія, ІЗ. вересня 19Ю.
Панонїя, 27. вересня 1910.
Ультонїя, 11. жовтня 1910.

З ЛЇВЕРПОЛЮ.
Найбільші і найвеличавійші пароходи на 

сьвітї:
Люзітанїя,дня: 17/9, 8/10, 5 /И , 17 12.

Мавританія: 10/9, 1/10, 29/10, 19/11, 1 0 12, 
1910 р.

122 (20 —?■)

Жіноча Спілка Промислова

„Т  Р  У  Д “
у Львові, Ринок ч. 39.,

пригадує ся Вп. Публицї з своїми ро
бітними дамскої конфекциї, суконь і 
біля, як також склепом, заосмотреним 
в біле жіноче і мужеске, полотна, таф
ти, ґердани, пончохи, додатки до жі
ночих робіт і проче. Ціни приступні; 
обслуга охоча і точна. Ви. Пані не по
винні на нас гнівати ся, коли скаж е
мо, т о  патриотичним обовязком їх по
винно бути полагоджувати свої закуп
на в одинокім на цілу Русь-Україну 
нашім склепі і замовляти роботи лише 
в наших роб тнях, де докладає ся вся
ких заходів, аби її добре обслужити.

164 (3—6).

ж . ! ж £ śftягг ї ї ґ !?

і? '

<5*

*w

Зїїобаристбо бзаімкого кредиту
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у Львові, ул. Руска ч 20
Тєлєфон м. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
•Нї иечень „Дністер" в р. 1895 на підставі 
4$ закона о стоваришеннх з р. 1873.

Одвічальність членів обмежена до
подвійної висоти уділу.

Цїлею Товариства є удїлюванє кре-
Д) диту своїм членам рільникам обезпече-

ним в „Дністрі" від більше літ.
Проценти від вкладок 4%, без по- ■

трученя податку рентового.
4£; Вкладки приймає і виплачує Каса

Дирекциї Товариства в годинах урядо
в і  вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527. 
Конто жирове в банку австро-угор. 

І»/ Вкладки щадничі К  3,721.268*—
Д) Уділи членьскі К 284 195-—

Позички уділені К 3,47 Г478’—
Канцелярій Товариства отворені перед полуднем._______  ______________  ___________

З  друкарні В. А. Шийковського.


